## [2022] 第 63 期

## 原州区第十一小学编

2022年5月24日

为贯彻落实习近平总书记有关禁毒工作重要指示批示精神,根据《原州区"禁毒宣传进万家"活动实施方案》要求,为全力推进新时代禁毒宣传教育工作向纵深发展,进一步加强学校禁毒宣传教育工作,普及毒品知识、传播禁毒理念、宣传禁毒政策,让学生从思想上树立禁毒、防毒意识,我校开展了以"珍爱生命,拒绝毒品"为主题的禁毒宣传教育活动。







趣日	:
	校: <u>固原市原州区第十一小学</u>
联系	姓名: 电话: 教师:



为提高学生识毒、防毒、拒毒 的意识和能力, 各班召开禁毒主题 班会, 在老师耐心细致的讲解下, 学生们了解到毒品对身心、家庭、 社会的危害; 通过对毒品样品的观 看,了解到毒品种类及危害程度, 提高了学生识毒、防毒、拒毒意识。 班队会上, 学生们观看禁毒宣传教 育片,充分认识到毒品对社会造成危 害的严重性,努力增强学生们对毒品 的认识,提高学生们对毒品的抵制能 力,增强了学生们禁绝毒品的决心, 学校举办了以"珍爱生命,远离毒品" 为主题的手抄报展示活动和"健康人 生,绿色无毒"禁毒征文活动,使禁 毒官传教育活动更加深入人心,营造 了浓厚的禁毒宣传氛围,不断增强抵 御毒品的能力。还通过"小手拉大手" 的形式向家长宣传禁毒知识,让"远 离毒品、走健康人生路"观念深入每 个家庭,同时也在一定程度上提高了 家长对毒品的防范能力。